

ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ!

СЕГОДНЯ Камчатский драматический театр начинает 33 сезон. Первый спектакль, который увидят наши зрители, — драма Пушкина «Борис Годунов». Это был заключительный спектакль прошедшего сезона. «Борисом Годуновым» открыл театр нынче первые свои гастроли на «большой земле».

Через несколько дней Петропавловску-Камчатскому 225 лет. И свои гастроли театр посвятил городу-юбилару. Мы рады, что коллектив с честью выдержал это испытание — «выход в свет» нашего театра оказался удачным: спектакли прошли с успехом. За месяц гастролей были сыграны 48 спектаклей. 48 спектаклей за 29 рабочих дней — это не малый труд всех работников театра — от артиста до монтировщика сцены, костюмера, электросветителя.

Сцена Владивостокского театра им. Горького, где шли спектакли, значительно меньше нашей, недостаточно оборудована электросветильными приборами и т. д. Смонтировать оформление «Бориса Годунова» было непросто, главному художнику театра заслуженному деятелю искусств Г. А. Золотареву, как говорят, скрепя сердце, пришлось обрезать два больших колокола. И мы очень рады, что, несмотря на это, оформление понравилось зрителям.

Очень тепло был встречен спектакль «Человек выше своей судьбы», где в роли В. И. Ленина выступил народный артист РСФСР В. П. Андрианов. Этот спектакль театр сохраняет для дальнейшего показа нашим зрителям.

Большой успех выпал на долю спектакля «Борис Годунов», (постановщик — главный режиссер театра В. Панов). Бориса Годунова играл заслуженный артист РСФСР В. Красногор, Варлаам — народный артист РСФСР В. Андрианов, Михаил — артист В. Абакумов, Шуйскою — артист Н. Казанцев. В этом спектакле была занята вся группа театра.

Горячие аплодисменты снискали исполнители «Камешек на ладони» (постановщик спектакля главный режиссер театра В. Панов, режиссер П. Остер).

В беседах со зрителями мы слышали немало добрых слов об исполнителях — засл. арт. РСФСР В. Красногор, артистах В. Космачевском, Т. Коноровой, народном артисте РСФСР В. Андрианове и артисте Н. Эренбурге, засл. арт. РСФСР М. Соловьевой, Г. Астраханкиной, Т. Виноградовой, Л. Васютиной, М. Шеле и др.

Зрители Владивостока познакомились и приняли спектакли «Временный жилец», «Волки в городе», «Требуется лжец», «Мост и скрипки». Приятно поразила их сатирическая комедия «Женский монастырь». А ведь спектакль «Женский монастырь» нам пришлось в предельно сжатые сроки готовить вновь — вводить хор, балет и оркестр Краснознаменного Тихоокеанского флота.

Провожая театр, наши новые друзья — приморцы вручили нам адреса и приглашение вновь приехать к ним в гости.

С добрым настроением начинает театр новый сезон. Пополнился творческий состав. Наши зрители познакомятся с заслуженным артистом БССР С. Т. Давыдовым, выпускниками московских театральных вузов Г. Федющенко и В. Щепстильниковым, артисткой А. И. Матер. К нам пришла молодежь — выпускники театрального факультета Владивостокского института искусств — Тамара и Михаил Пахоменко, Майя Фроз, Лариса Шевчук, Константин Московских, Юрий Коломеец и Владимир Ленский.

Сейчас, в дни подготовки к юбилею города, коллектив театра готовит премьеру по пьесе артиста нашего театра Н. Эренбурга «Здесь начинается Россия». Этот спектакль перенесет нас на 225 лет назад, на берег Авачинской бухты во вторую камчатскую экспедицию, когда закладывался наш город. В спектакле заняты народный артист РСФСР В. Андрианов (Витус Беринг), заслуженный артист РСФСР В. Красногор (Чириков), артист В. Космачевский, заслуженный артист БССР С. Давыдов, артист

М. Шеле и вся труппа театра.

До конца этого года мы покажем нашим зрителям комедию Лопе де Вега «Дурочки», драму А. Штейна «Вдовец», для детей — сказку Е. Шварца «Красная шапочка» и в январе «Порт-Артур» Степанова.

В новом сезоне театр выпускает три абонемента для студенчества и старшекосников города, для молодых рабочих, учащихся школ рабочей молодежи. Их театр будет принимать по средам.

Сегодня первый спектакль. Добро пожаловать, дорогие зрители!

Г. ГОРИЦКОВ.
Директор театра.